
ΕΦΥΓΕ  Ο  ΒΑΣΙΛΗΣ  ΑΝΤ.
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
Μία ακόμη μεγάλη απώλεια για τη δημοσιογραφία είχαμε χθες,
καθώς  ο  δημοσιογράφος-συγγραφέας  Βασίλης  Λαμπρόπουλος  του
Αντωνίου, έφυγε ξαφνικά από ανακοπή καρδιάς.
Ο Βασίλης Λαμπρόπουλος γεννήθηκε στο Μεσολόγγι το 1942 και
αποφοίτησε  από  τα  Ναυτικά  Εκπαιδευτήρια  Οινουσσών  Χίου
“Διαμαντή και Καλλιόπης Πατέρα”. Παράλληλα με τη δημοσιογραφία
σπούδασε  θέατρο  και  δημόσιες  σχέσεις,  ενώ  ειδικεύτηκε  με
σεμινάρια  σε  θέματα  διεθνών  σχέσεων,  ευρωπαϊκής  πολιτικής,
κοινωνιολογίας, ψυχολογίας των ΜΜΕ, δημοσίων σχέσεων, τεχνικής
εντύπου, ραδιοφωνικής τεχνικής, ελληνικής γλώσσας, στατιστικής
και δημοσκοπήσεων.
Από το 1964 ως το 1992 εργάστηκε στις ημερήσιες εφημερίδες των
Αθηνών “ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ”, “ΑΘΗΝΑΪΚΗ”, “ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ”, στο περιοδικό
“ΕΠΙΚΑΙΡΑ” και στους ραδιοτηλεοπτικούς σταθμούς “ΕΡΤ”, ΥΕΝΕΔ,
Αθήνα 9,84 και Ωχ FM. Επίσης συνεργάστηκε με εφημερίδες και
ραδιοτηλεοπτικούς σταθμούς του Σίντνεϊ της Αυστραλίας.
Διατήρησε πολυετή συνεργασία με όλα τα έντυπα, τα ΜΜΕ και τους
πολιτιστικούς  φορείς  της  Ιεράς  Πόλης  του  Μεσολογγίου.
Συμμετείχε ως επιμορφωτής σε σεμινάρια, διαλέξεις και ομιλίες,
τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.
Είχε  εκδώσει  περισσότερα  από  εξήντα  βιβλία  διαφόρου
περιεχομένου  με  ιδιαίτερη  αγάπη  στα  ποιητικά.
Διετέλεσε ειδικός σύμβουλος του υπουργείου Εθνικής Παιδείας
και Θρησκευμάτων, του ΟΤΕ, της Τράπεζας Αθηνών, της Γενικής
Γραμματείας Δασών και Περιβάλλοντος, της Αρχιεπισκοπής Αθηνών
και μέλος της Συνοδικής Επιτροπής Τύπου της Εκκλησίας της
Ελλάδος.
Στη συνδικαλιστική του δράση υπήρξε μέλος και πρόεδρος του
Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου (1986-1992) και πρόεδρος
του Στεγαστικού Συνδέσμου μελών της ΕΣΗΕΑ.
Για τη γενική δημοσιογραφική και κοινωνική του δράση είχε
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τιμηθεί από πολλούς οργανισμούς και φορείς.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τους οικείους
του και αποχαιρετά με βαθύτατη θλίψη τον εκλεκτό συνάδελφο, ο
οποίος τίμησε με το έργο του την ελληνική δημοσιογραφία.
Η νεκρώσιμος ακολουθία του Βασίλη Λαμπρόπουλου θα γίνει την
Τρίτη, 24 Οκτωβρίου στις 11 το πρωί στον Ιερό Ναό Αναλήψεως
στα Βριλήσσια και η ταφή θα γίνει στο Μεσολόγγι στο Κοιμητήριο
του Αγίου Ιωάννου.
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